

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

17.11.2023 № 162/17

г. Ступино

(в редакции решения Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 18.10.2024 № 277/29)

О внесении изменения в решение Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 19.11.2020 №488/50 «О земельном налоге на территории городского округа Ступино Московской области»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 19.11.2020 №488/50 «О земельном налоге на территории городского округа Ступино Московской области» (далее Решение) следующее изменение:
- 1.1. подпункт 4.6 пункта 4 Решения изложить в новой редакции следующего содержания:
- «4.6. Уменьшить исчисленную сумму земельного налога для субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории городского округа Ступино Московской области, осуществивших в налоговом периоде (отчетном календарном году) на территории городского округа Ступино Московской области капитальные вложения за счет собственных средств в размере не менее 40 млн. рублей в строительство (приобретение), реконструкцию и техническое

перевооружение основных средств, указанных в приложении 1 к настоящему решению:

- на 50% в случае, если сумма земельного налога, исчисленного за налоговый период (отчетный календарный год) без учета налоговой льготы, не превышает 40 млн. рублей;
- на 20 миллионов рублей в случае, если сумма земельного налога, исчисленного за налоговый период (отчетный календарный год) без учета налоговой льготы, превышает 40 млн. рублей.

Порядок предоставления налоговой льготы установлен приложением 2 к настоящему решению.».

- 2. Направить настоящее решение главе городского округа Ступино Московской области Мужальских С.Г. для подписания и обнародования.
- 3. Опубликовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно-счетной палаты городского округа Ступино Московской области.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и применяется к правоотношениям, возникающим с 01.01.2025.

Глава городского округа Ступино Московской области	Врип председателя Совета депутатов городского округа Ступино Московской области
С.Г. Мужальских	Н.А. Семенова

Виза:	
Председатель постоянной комиссии по вопросам муниципальной собственности, экономики, финансов «» 2023 г.	Л.Н.Макаренко
Разослать: в дело - 1, прокуратура - 1, финуправление – 3.	